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U susretu 2. kola elitnog razreda Lige nacija, hrvatska nogometna reprezentacija je na stadionu

Stade de France izgubila od Francuske sa 2-4 (1-2) upisavši i drugi poraz u skupini nakon što je

u petak poražena u Portugalu sa 1-4.

Za Hrvatsku su strijelci bili Dejan Lovren (16) i Josip Brekalo (55), a za Francusku Antoine

Griezmann (43), Dominika Livakovića (45+1, ag), Dayot Upamecano (65) i Olivier Giroud

(75pen).

U reprizi finala Svjetskog prvenstva Francuska je s 4-2 pobijedila Francusku, a osim istog

ishoda utakmice, Francuzi su golove postigli iz penala nakon igranja rukom, autogola...

Hrabra igra Hrvatske nije nagrađena na Stade de Franceu, svjetski prvaci su se opet pokazali

iznimno ubojitim kada igraju protiv Hrvatske, no u spektakularnoj utakmici Dalićevi izabranici su

pokazali da su ravnopravan suparnik i bitno popravili dojam iz Portugala prije tri dana.

Prema najavama izbornik Zlatko Dalić je promijenio pola momčadi u odnosu na utakmicu s

Portugalom, a na Stade de France su utakmicu započela novi braniči Melnjak, Uremović i

Čaleta-Car, te Perišić i Brozović. Francuzi su također dosta mijenjali, a svjetski prvaci su u

ponedjeljak ostali bez zaraženog Mbappea.

Hrvatska je utakmicu otvorila na posve drugačiji način za razliku od one u Portu. Agresivna,

koncentrirana i rastrčana Hrvatska u 43 minute prvog dijela je posve nadigrala svjetske prvake,

no onda u samoj završnici primila dva "jeftina" gola.

Hrabar pristup "vatrenih" nagrađen je vodstvom u 16. minuti - nakon kornera je Lovren

"okrenuo" Hernandeza i snažnim udarcem s desetak metara iskosa "probio" Lorisa. I nakon

vodstva Hrvatska je bila bolja momčad, nadigrala je Francuze i opasno prijetila da postigne i

drugi gol. U 33. minuti Kramarić je olako izgubio loptu, uslijedila je kontra, ali udarac

Griezmanna brani Livaković.

U 43. minuti Francuzi su izjednačili malonogometnom akcijom Ben Jedera, Martiala i

Griezmann, koji lako s pet metara pogađa mrežu. Nažalost, dvije minute kasnije uslijedio je novi

gol Francuza - Ben Jedder je milimetarski proigrao Martiala koji uspijeva u padu nekako

zahvatiti loptu i pogađa vratnicu, a potom od Livakovićevih leđa ulazi u gol.

U 55. minuti Kovačić šalje preciznu dubinsku loptu prema Brekalu, koji okružen dvojicom

Francuza pogađa vrata za 2-2. U 65. minuti nakon kornera Francuza "zaspala" je cijela naša

obrana, a Upamecano potpuno neometan s pet metara glavom postiže gol.

Livaković u 72. minuti brani udarac Martiala, no u 76. minuti sudac Hategan svira penal zbog

igranja rukom Brozovića,a s bijele točke je siguran Giroud. U 89. minuti Vlašić s 18 metara

pogađa vratnicu u posljednjoj šansi na utakmici.

Hrvatska tako niti u sedmom pokušaju nije uspjela slaviti protiv Francuske. Bio je to naš peti

poraz uz dva neodlučena susreta i 7-17 razliku pogodaka.

U drugom susretu iz ove skupine Portugal je kao gost pobijedio Švedsku sa 2-0, a oba gola
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zabio je Cristiano Ronaldo (45, 72). Napadač Juventusa je tako stigao do brojke od 101

pogotka za nacionalnu vrstu.

Domaćin je od 44. minute igrao bez isključenog Gustava Svenssona.

Idući nastup Hrvatska će imati 11. listopada u Zagrebu protiv Švedske, a tri dana kasnije na

stadionu Maksimir gostovat će i Francuska.

Dalić: Primamo previše golova

Izbornik hrvatske nogometne reprezentacije Zlatko Dalić nakon 2-4 poraza od Francuske u

susretu 2. kola Lige nacija izjavio je kako ga brine što njegova momčad prima previše

pogodaka.

Hrvatska je u prva dva nastupa u Ligi nacija, protiv Portugala u subotu i Francuske u utorak

primila ukupno osam golova, što je svakako previše iako su suparnici bili aktualni europski i

svjetski prvaci.

"Odigrali smo sjajnih 43 minute. Kontrolirali smo utakmicu, vodili 1-0, imali dosta dobrih situacija

za drugi gol i onda nam se dogodio 'blackout' od dvije minute tijekom kojih smo primili dva gola i

utakmica je krenula u drugom smjeru. I Igra i raspoloženje i sve... Žao mi je, olako primamo

golove, to je činjenica. Vratimo se na 2-2, onda opet primimo gol iz prekida nakon skoka, oni pet

puta skaču, a nitko ne pazi.

Kod tog trećeg gola utakmica se prelomila. Igrali smo dobro u polju, ali moramo popraviti igru u

prekidima ako želimo biti konkurentni u Ligi nacija i na Europskom prvenstvu. Nadam se da

ćemo biti kvalitetniji za mjesec dana u dvije utakmice koje nam slijede", izjavio je Dalić za Novu

TV.

S izbornikom se slaže i Josip Brekalo koji je svojim prvim pogotkom za reprezentaciju početkom

drugog poluvremena poravnao na 2-2.

"Mislim da smo bili bolja momčad, u prvom poluvremenu smo u prvih 40 minuta igrali savršen

nogomet, vodili smo 1-0, a onda nam se dogodio pad koncentracije i primili smo dva jeftina

gola. U drugom poluvremenu se ponovila ista priča, ali mislim da smo pokazali dobru reakciju

nakon utakmice protiv Portugala i pokazali da smo top ekipa. Ovako odigrati protiv svjetskog

prvaka u Parizu dosta govori o nama, ali rezultat nije zadovoljavajući", kazao je Brekalo koji se

osvrnuo i na nastavak natjecanja u Ligi nacija:

"Imali smo najteži mogući raspored na startu Lige nacija, ali sada nas čekaju dvije domaće

utakmice u kojima ćemo učiniti sve da izborimo ostanak", dodao je napadač Wolfsburga.

Nakon dva kola u skupini 3 Lige A na vrhu su Portugal i Francuska sa po šest bodova, dok su

Švedska i Hrvatska bez bodova. Pobjednik skupine izborit će nastup na završnom turniru, dok

će posljednja reprezentacija ispasti u Ligu B.

Hrvatska će u listopadu odigrati tri utakmice, prvo će 7. listopada gostovati kod Švicarske u

prijateljskoj utakmici, dok će 11. i 14. listopada u Maksimiru ugostiti Švedsku i Francusku u

 2 / 4

Phoca PDF

http://www.phoca.cz/phocapdf


Liga nacija: Francuzi opet prejaki za Hrvatsku

Kategorija: SPORTAžurirano: Srijeda, 09 Rujan 2020 06:02

Objavljeno: Srijeda, 09 Rujan 2020 05:43

susretima 3. i 4. kola Lige nacija.

FRANCUSKA - HRVATSKA 4-2

Strijelci: 0-1 Lovren (16), 1-1 Griezmann (43), 2-1 Livakovićl (45+1ag), 2-2 Brekalo (55), 3-2

Upamecano (65), 4-2 Giroud (76)

Utakmica se igrala na stadionu Stade de France, a sudio je Hategan iz Rumunjske.

FRANCUSKA: Lloris - Upamecano, Lenglet, Hernandez - Sissoko, Kante (Camavinga, 63),

Nzonzi, Mendy - Griezmann (Fekir 80) - Ben Yedder (Giroud, 63), Martial

HRVATSKA Livaković - Uremović (Vida, 57), Lovren, Ćaleta-Car, Melnjak - Kovačić, Brozović,

Vlašić - Rebić (Brekalo, 46), Perišić (Pašalić, 66), Kramarić

 

(Hina)
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